

联合国将官宣印度成人口第一大国

印度人口增至14.1亿，联合国预计将于今年4月中下旬宣布，印度成为全球人口最多的国家，这将为该国开启新的篇章。

有分析指出，印度的体量会提升其国际地位，尤其是作为世界第五大经济体，它也是增长最快的经济体。印度在气候变化等全球议题上，也发挥着越来越重要的作用。

CNN报道指出，二十世纪下

半叶，印度一直保持着快速的人口增长，年增长率达到2%。自1947年独立后，印度人口增长了超10亿，并且预计在未来的40年里还将继续增长。

不过，印度经济监测中心(CMIE)数据显示，印度适龄劳动力人口中只有40%在工作或者愿意工作。随着女性生育和照顾孩子的时间变少，更多印度女性需要工作。但她们的境况并不尽如人

意。CMIE数据显示，仅有10%的印度适龄妇女进入了劳动力市场，而在中国这一数字是69%。

根据联合国预测，2064年印度人口将增至17亿，管理人口将成为该国面临的挑战，庞大的人口规模给水和能源带来压力。此外，面对迅速增长的工作年龄人口，国家创造优质就业岗位的能力也受到考验。

(羊城晚报)

又一起枪击！ 美国一名银行职员 枪杀5名同事

美国今年以来已发生146起
群体性枪击事件

美国肯塔基州路易斯维尔市一名年轻男子10日上午持步枪在他任职的银行打死至少5名同事，另致8人受伤。枪手还一度在社交媒体上直播行凶过程，最后被警察击毙。

路易斯维尔市警方当天上午8时30分接到报案说，市区一家老国民银行的办公场地发生枪击。市警察局局长杰奎琳·格温-维拉罗埃尔说，警方赶到现场时，银行内仍有枪声。警察在与枪手交火中将其击毙。

枪手名为康纳·斯特金。警方最初说斯特金打死4人，另有9人因伤入院治疗。当天晚些时候，警方宣布一名伤者不治身亡。伤者中有两名警察，其中一人头部中弹，接受脑部手术后情况危重。

肯塔基州州长安迪·贝希尔含泪说，遇害者之一是他的密友。

路易斯维尔市市长克雷格·格林伯格说：“这是一起有特定目标的暴力恶行。”

斯特金和5名遇害者均为事发地老国民银行职员。资料显示，斯特金2018年、2019年和2020年夏季在这家银行实习，2022年成为全职员工。据美国有线电视新闻网援引知情人士的话报道，枪案发生前，斯特金被告知将被解雇。

警察局长格温-维拉罗埃尔说，枪手在互联网上直播行凶过程。拥有社交媒体脸书和Instagram的“元”公司说，它10日上午“迅速删除这起悲剧事件的直播视频”。

美国频繁发生群体性枪击事件。据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至4月11日，美国今年以来已发生146起群体性枪击事件，即造成除凶手以外4人以上死伤的枪击事件；已有超过1.16万人因枪支暴力丧命，包括472名未成年人。

这起银行枪案发生后，美国民主党籍总统约瑟夫·拜登重申，希望国会通过收紧枪支管控规范的法案，内容包括要求安全存放枪械、对所有枪支购买者作背景审查等。

拜登指认共和党议员阻碍控枪立法。“还要再死多少美国人，国会共和党人才会行动起来保护我们的社区？”他说。

(据新华社)

白金汉宫披露英王加冕礼马车细节： 门把手镶嵌154颗宝石

据澳大利亚塔州华人网编译报道，下个月，英国国王查尔斯三世和他的妻子卡米拉将乘坐皇家马车出席加冕典礼。

白金汉宫4月9日表示，英国国王将于5月6日在伦敦威斯敏斯特教堂举行加冕仪式，仪式盛况空前，其传统可追溯至1000年前。

尽管加冕礼遵循传统，但也融入现代特性，白金汉宫宣布，为了配合这一活动，推出了一个新的表情符号。

新的表情符号可在社交媒体“推特”上使用，其图案是基于历史悠久的圣爱德华王冠，查尔斯三世

将在加冕仪式期间，佩戴这顶王冠。

据悉，查尔斯三世和卡米拉将乘坐为纪念伊丽莎白登基60周年而建造的钻石庆典国家马车从白金汉宫前往威斯敏斯特教堂。而这辆马车是“澳大利亚制造”。

据悉，该马车于2014年首次使用。它由知名马车制作者弗雷灵顿在悉尼建造，是一个世纪内打造的第二辆皇家马车。弗雷灵顿此前还建造了伊丽莎白女王的澳大利亚国家马车，并在1988年澳大利亚建国200周年纪念期间赠送给当时的伊丽莎白女王。

查尔斯三世即将乘坐的这款

皇家马车，被称为“活的时间胶囊”(living time capsule)，其顶部是来自英国皇家海军战舰“胜利号”上的一块橡木，被雕刻成金色的皇冠。

马车内室使用的材料，都是从各个名胜古迹或者保护文物上取下来的，包括伦敦塔、爱丁堡城堡、巴尔莫勒尔城堡、英皇阁、温莎城堡、五月花号等等。此外，甚至还有取自牛顿苹果树的木片、唐宁街10号门上的木头，以及滑铁卢战役火枪球的金属。

它的两个门把手则是新西兰珠宝工匠的作品，上面装饰着24颗钻石和130颗蓝宝石。(中新网)



尼泊尔： 传统庆典迎新年

4月10日，在尼泊尔中部加德满都谷地的巴克塔普尔，参加新年庆典的人们在传统的庆祝活动中合力拖拽巨大的神像战车。

4月是当地新年的开始，人们举行盛大的节日庆祝活动，迎接春天到来。

(新华社)

脱轨事故频发 美国得州油罐车厢“出轨”了

美国得克萨斯州东南部10日早晨发生油罐列车车厢脱轨事故，所幸脱轨车厢并未装载燃料，也没有人员伤亡。

据美联社报道，事故发生在休斯敦市以东80公里处一座铁路货场，三节没有装油的油罐车厢于早晨7时左右脱轨。

涉事列车所有者、堪萨斯城南方铁路公司的发言人多尼尔·卡尔森说，没有人员伤亡，铁轨也未受损，脱轨的车厢没有倾翻，车头一度泄漏燃料，后被控制。受到影响的铁道线路几小时后恢复运行。脱轨原因仍在调查中。

事发地所属本德堡县治安官办公室说，他们没有派应急人员前往现场，因为事故已得到妥善处理，没有波及周边地区。

2月3日，诺福克南方铁路公司一列运有危险化学品的货车驶经俄亥俄州东巴勒斯坦镇时发生事故，50节车厢脱轨或损坏，其中5节装运氯乙烯等有害气体。应急人员随后对氯乙烯罐车进行“受控释放”。列车脱轨及“受控释放”导致大量有毒化学品进入空气、水和土壤，酿成环境危机。

美国联邦铁路局数据显示，美国2022年报告至少1164起列车脱轨事故，平均每天至少3起。脱

轨事故频发引发公众对美国铁路基础设施维护与安全管理的质疑。

(据新华社)

2023年4月14日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新安花苑二区156-160号、170-175号、180-185号，停气时间为2023年4月14日07:30至2023年4月14日17:00，停气时长9.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年4月12日

2023年4月14日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：上里东103#-115#，停气时间为2023年4月14日13:00至2023年4月14日16:30，停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年4月12日

苏和堂辽刺参3.3元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

- 失费惠 WUXY0503 执业证号
- 李东村 马甲里 41 号 马学忠 02000232020080002016029986 度 (马杰), 协议编号: 0015429 遗失
- 遗失无锡腾泰伟业金属材料 无锡市新吴区新安佳苑安置房有限公司财务章、法人章各一 票一张(10-802), 声明作废
- 徐叙根、孟素芬 遗失南长区 扬名镇梁中社区经济合作社 股权证两本, 作废

广告热线 82767591
地址: 新鼎球大厦 1518 室